

『毎日の料理と献立』 正誤表

(2015年2月23日作成)

本書の内容に、誤った記載がありました。
ここに訂正し、お詫び申し上げます。

157 ページ

「煮豚」の材料（作りやすい分量）4行目、5行目の表記に印刷上の誤りがありました。
5行目のはじめの **ゆで卵** の文字に、4行目のはじめに入っていた **A** [がずれて重なってしまいました。

下記のように訂正いたします。

誤	正
酒、しょうゆ、砂糖……各大さじ3 ゆで卵（半熟）……………4個	A [酒、しょうゆ、砂糖……各大さじ3 ゆで卵（半熟）……………4個

以上、訂正いたします。